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Здравствуйте! Благодарю, что выбрали мой мастер – класс! 

В этом мастер – классе хочу поделиться с Вами опытом вязания данной 

модели пинеток.  

В описании я буду показывать процесс вязания пинеток на возраст от 0 до 3 

месяца (длина подошвы 9,5 см). 

Пинетки вяжутся снизу вверх.  

Также в мастер - классе вы найдете расчеты для других размеров: 3-6, 6 - 9, 9 

-12 месяцев.  

Сначала я подробно рассказываю про размер 0- 3 месяца и затем даю 

информацию по другим размерам. 

 

Если  Вы новичок в вязании крючком, то обязательно смотрите видео перед 

началом вязания каждого этапа!  

 

Изменив цвет и дизайн, можно связать  множество разнообразных 

пинеток, как для девочки, так и для мальчика!  
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ПРЯЖА 

 

Для вязания пинеток кроссовок потребуется пряжа 125 – 165 м в 50 гр, либо 

250 – 330 в 100 гр. 

Состав пряжи может быть на ваше усмотрение: хлопок или хлопок с 

акрилом. 

Пинетки из 100 % хлопка  лучше держат форму, но вязать из него немного 

сложнее. 

ПРИМЕРЫ ПРЯЖИ: 

 

Gazzal Baby Cotton: 50 % хлопок, 50 % полиакрил, 165 м в 50 гр; 

 

Gazzal GIZA: 100 % мерсеризованный хлопок, 125 м в 50 гр; 

 

Gazzal Jeans: 58 % хлопок, 42 % акрил, 170 м в 50 гр; 

 

YarnArt Jeans: 55 % хлопок, 45 % полиакрил, 160 м в 50 гр; 

 

VITA cotton LILY: 100 % мерсеризованный хлопок, 125 м в 50 гр; 

 

Пехорка Классический хлопок: 100 % мерсеризованный хлопок, 250 м в 

100 гр; 

 

ПНК КИРОВА Лотос: 100 % мерсеризованный хлопок, 250 м в 100 гр; 

 

Schachenmayr Catania Fine: 100 % мерсеризованный хлопок, 165 м в 50 гр; 

 

РАСХОД ПРЯЖИ – 30 – 70 гр (будет зависеть от размера). 

 

На размер 0-3 месяца у меня ушло 35 гр пряжи, 3-6 месяцев – 46 гр, 6-9 мес – 

54 гр, 9-12 – 65 гр. 

 

Если хотите связать пинетки чуть больше, берите пряжу с меньшим 

метражом (т.е. толще), и также наоборот. 

Даже при одном метраже, скрутка нити у разных производителей 

может отличаться и соответственно плотность вязания. 

 

В мастер - классе я  буду вязать из Gazzal Baby cotton.  

 

Для вязания кроссовок потребуется 3 цвета. 

Первый - для подошвы, декоративных элементов 

Второй и третий цвет – для верха пинеток, язычка и шнурков. 



5 
 

 

Можно связать и двухцветные кроссовки – на ваше усмотрение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИНСТРУМЕНТЫ для вязания 

- крючок № 2, 5 или 2 (если вяжете свободно); 

- 2 маркера для вязания; 

- игла с большим ушком; 

- сантиметровая лента или линейка; 

- ножницы. 
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ЗАМЕРЫ 

Измеряем  длину и ширину ножки, если есть такая возможность. Если вы 

знаете только возраст ребенка, можно воспользоваться готовой таблицей в 

интернете.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИМЕРНАЯ ТАБЛИЦА РАЗМЕРОВ СТОПЫ РЕБЕНКА 

Вязать подошву лучше с запасом 1 – 1,5 см. Детки быстро растут. И, как 

правило, пинетки надевают на ползунки или колготки. 
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ПОДОШВА пинеток 

 

Если ваша плотность вязания отличается от моей, то размер подошвы у 

вас может получиться больше или меньше, чем у меня. 

Моя плотность вязания:  10 см – 30 ССН,  10 см – 14 ССН 

СОКРАЩЕНИЯ: 

ВП – воздушная петля; 

СБН – столбик без накида;  

СН – столбик с 1 накидом; 

СС – соединительный столбик; 

 

СХЕМА ПОДОШВЫ на размер 0-3 мес (9,5 см) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Условные обозначения: 
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ОПИСАНИЕ ПОДОШВЫ  

для размера 0- 3 месяца (9,5 см). 

Набираем цепочку из 14 воздушных петель + 1 ВП подъема (если ваша 

плотность совпала с моей).  

1 ряд: 2 СБН во 2 петлю от крючка 
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далее в каждую петлю цепочки вяжем 6 СБН и 6 СН.  

В последнюю петлю вяжем 6 СН, затем на противоположной стороне 

цепочки провязываем 6 СН и 6 СБН, СС.  (33 петель) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Все ряды подошвы заканчиваем соединительной  петлей в первый 

столбик ряда. И с этого же столбика начинаем вязать следующий ряд.  
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2 ряд: 3 ВП подъема, по 2 СН в каждую из 2 следующих петель 

 (2 прибавки), далее вяжем 12 СН.  

 

Затем в каждую из следующих 6 петель провязываем по 2 СН, далее вяжем 

симметрично 12 СН, 1 СН в основание из 3 ВП подъема, которые мы делали 

в начале ряда, СС в первый столбик ряда. (42 петли) 
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3 ряд: 3 ВП, далее по 2 СН в каждую из 4 петель (4 прибавки), затем вяжем 

12 СН.  

Далее будем делать прибавки: *2 СН в одну петлю, 1 СН в следующую 

петлю*, повторить еще 5 раз.  

 

После прибавок вяжем 12 СН в каждую петлю  
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и далее делаем прибавки на пятке: 2 СН в одну петлю (прибавка), 1 СН 

основание из 3 ВП подъема. 

 

 

Завершаем ряд соединительным столбиком в первый столбик ряда. (54 

петли). 
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4 ряд: 3 ВП, * 1 СН в одну петлю, 2 СН в следующую петлю * повторить еще 

3 раза. 

Далее вяжем 12 СН, делаем прибавки: *2 СН в одну петлю (прибавка), 2 СН в 

каждую петлю*, повторить еще 5 раз. После прибавок на носке вяжем 12 СН,  
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и делаем прибавки на пятке:1 СН, 2 СН в одну петлю (прибавка), 1СН, и еще 

1 СН в основание цепочки из 3 ВП подъема. (66 петель) 

Завершаем ряд СС в первый столбик ряда.  

 

 

Видео вязания подошвы  

 

 

Если пряжа тоньше, чем указана в мастер - классе, то можете связать 5 

рядов подошвы. В таком случае, между прибавками на носке по 3 СН, а на 

пяточке по 2 СН. А в остальном,  принцип вязания 5 ряда будет аналогичен 4 

ряду подошвы. 

Можете вязать по этой схеме, или по любой другой, которая вам 

нравится. Главное, чтобы подошва получилась желаемого размера. 

 

https://youtu.be/SzSqco7y4Nw
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Также, вы можете самостоятельно рассчитать длину начальной цепочки 

из ВП, для этого нужно измерить длину  и ширину стопы ребенка или 

воспользоваться таблицей со стандартными размерами. 

 

От длины (b) отнимаем ширину (a) и получаем примерную длину цепочки 

(с). 

Например: длина стопы 10 см, а ширина 5 см. От 10  - 5 = 5.  

Значит, набираем цепочку длиной 5 см.  
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Таблица расчетов подошвы пинеток от 0 до 12 месяцев 

(пряжа Gazzal Baby cotton, крючок № 2, 5 под плотность вязания указанную в 

данном мастер -  классе). 

 

Для всех размеров подошвы, меняется только длина воздушной цепочки и 

соответственно, количество столбиков между прибавками.  

Длину воздушной цепочки можете корректировать под свою плотность! 

Если подошва получилась больше желаемого размера, то можно убавить 

несколько ВП и наоборот. 

В первом ряду подошвы, количество столбиков между прибавками на пятке и 

носке делим на две части. Половина СБН, и половина СН.  

Для размера:  

0 – 3 мес – 6 СБН, 6 СН;  

3 – 6 мес - 8 СБН, 9 СН;  

6 – 9 мес – 10 СБН, 10 СН;  

9 – 12 мес - 12 СБН, 12 СН. 

 

 

 

Возраст 

 

Длина 

подошвы 

 

Количество 

ВП цепочки 

 
Количество 

петель подошвы 

по рядам  

 

Ширина  

подошвы 

0 – 3 мес 9,5 см 14 п + 1 ВП 1 ряд: 33 петли 

2 ряд: 42 петли 

3 ряд: 54 петли 

4 ряд: 66 петель 

 

 

 

 

 

 

 

 

5,5 – 6 см 

3 – 6 мес      11 см 19 п + 1 ВП 1 ряд: 43 петли 

2 ряд: 52 петли 

3 ряд: 64 петли 

  4 ряд: 76 петель 

6 – 9 мес 12  см 22 п + 1 ВП 1 ряд: 49 петель 

2 ряд: 58 петель 

3 ряд: 70 петель 

  4 ряд: 82 петли  

9 – 12 мес 13 см 26 п + 1 ВП 1 ряд: 57 петель 

2 ряд: 66 петель 

3 ряд: 78 петель 

  4 ряд: 90 петель 
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СХЕМА ПОДОШВЫ на размер 3-6 месяцев (11 см) 

 

 

 
Условные обозначения: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

 
Набираем цепочку из 19 ВП + 1 ВП подъема. 

1 ряд: 2 СБН во 2 петлю от крючка, далее в каждую петлю цепочки вяжем 8 

СБН и 9 СН.  

В последнюю петлю вяжем 6 СН, затем на противоположной стороне 

цепочки провязываем 9 СН и 8 СБН, СС.  (43 петли) 
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Все ряды подошвы заканчиваем соединительной  петлей в первый 

столбик ряда. И с этого же столбика начинаем вязать следующий ряд.  

2 ряд: 3 ВП подъема, по 2 СН в каждую из 2 следующих петель 

 (2 прибавки), далее вяжем 17 СН.  

 

Затем в каждую из следующих 6 петель провязываем по 2 СН, далее вяжем 

симметрично 17 СН, 1 СН в основание из 3 ВП подъема, которые мы делали 

в начале ряда, СС в первый столбик ряда. (52 петли) 

3 ряд: 3 ВП, далее по 2 СН в каждую из 4 петель (4 прибавки), 17 СН.  

Затем будем делать прибавки: *2 СН в одну петлю, 1 СН в следующую 

петлю*, повторить еще 5 раз.  

После прибавок вяжем 17 СН и далее делаем прибавки на пятке: 2 СН в одну 

петлю (прибавка), 1 СН основание из 3 ВП подъема. 

Завершаем ряд соединительным столбиком в первый столбик ряда. (64 

петли). 

 

4 ряд: 3 ВП, * 1 СН в одну петлю, 2 СН в следующую петлю * повторить еще 

3 раза. 

Далее вяжем 17 СН, делаем прибавки: *2 СН в одну петлю (прибавка), 2 СН в 

каждую петлю*, повторить еще 5 раз.  

После прибавок на носке вяжем 17 СН, и далее делаем прибавки на пятке:1 

СН, прибавка (2 СН в одну петлю), 1СН, и еще 1 СН в основание цепочки из 

3 ВП подъема. (76 петель) 

 

Завершаем ряд соединительной петлей в первый столбик ряда.  
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СХЕМА ПОДОШВЫ на размер 6-9 месяцев (12 см) 

 

 

 

 
Условные обозначения: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

 
Набираем цепочку из 22 ВП + 1 ВП подъема. 

1 ряд: 2 СБН во 2 петлю от крючка, далее в каждую петлю цепочки вяжем 10 

СБН и 10 СН.  
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В последнюю петлю вяжем 6 СН, затем на противоположной стороне 

цепочки провязываем 10 СН и 10 СБН, СС.  (49 петель) 

Все ряды подошвы заканчиваем соединительной  петлей в первый 

столбик ряда. И с этого же столбика начинаем вязать следующий ряд.  

2 ряд: 3 ВП подъема, по 2 СН в каждую из 2 следующих петель 

 (2 прибавки), 20 СН.  

Затем в каждую из следующих 6 петель провязываем по 2 СН (6 прибавок), 

далее вяжем симметрично 20 СН, 1 СН в основание из 3 ВП подъема, 

которые мы делали в начале ряда, СС. (58 петель) 

3 ряд: 3 ВП, далее по 2 СН в каждую из 4 петель (4 прибавки), затем вяжем 

20 СН.  

Далее будем делать прибавки: *2 СН в одну петлю, 1 СН в следующую 

петлю*, повторить еще 5 раз.  

После прибавок вяжем 20 СН в каждую петлю и далее делаем прибавки на 

пятке: 2 СН в одну петлю (прибавка), 1 СН основание из 3 ВП подъема, СС. 

(70 петель). 

 

4 ряд: 3 ВП, * 1 СН в одну петлю, 2 СН в следующую петлю * повторить еще 

3 раза. 

Далее вяжем 20 СН, делаем прибавки: *2 СН в одну петлю (прибавка), 2 СН в 

каждую петлю*, повторить еще 5 раз. После прибавок на носке вяжем 20 СН,  

и делаем прибавки на пятке:1 СН, 2 СН в одну петлю (прибавка), 1СН, и еще 

1 СН в основание цепочки из 3 ВП подъема, СС. (82 петли) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 
 

СХЕМА ПОДОШВЫ на размер 9-12 месяцев (13 см) 
 

 

Условные обозначения: 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Набираем цепочку из 26 ВП + 1 ВП подъема. 

1 ряд: 2 СБН во 2 петлю от крючка, далее в каждую петлю цепочки вяжем 12 

СБН и 12 СН.  

В последнюю петлю вяжем 6 СН, затем на противоположной стороне 

цепочки провязываем 12 СН и 12 СБН, СС.  (57 петель) 

Все ряды подошвы заканчиваем соединительной  петлей в первый 

столбик ряда. И в этот же столбик начинаем вязать следующий ряд.  
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2 ряд: 3 ВП подъема, по 2 СН в каждую из 2 следующих петель 

 (2 прибавки), далее вяжем 24 СН.  

Затем в каждую из 6 петель провязываем по 2 СН, далее вяжем симметрично 

24 СН, 1 СН в основание из 3 ВП подъема, СС. (66 петель) 

3 ряд: 3 ВП, далее по 2 СН в каждую из 4 петель (4 прибавки), затем вяжем 

24 СН.  

Затем будем делать прибавки: *2 СН в одну петлю, 1 СН *, повторить еще 5 

раз.  

После прибавок вяжем 24 СН и далее делаем прибавки на пятке: 2 СН в одну 

петлю (прибавка), 1 СН основание из 3 ВП подъема, СС. 

 (78 петель). 

 

4 ряд: 3 ВП, * 1 СН, 2 СН в следующую петлю (прибавка) * повторить еще 3 

раза. 

Далее вяжем 24 СН, делаем прибавки: *2 СН в одну петлю (прибавка), 2 СН в 

каждую петлю*, повторить еще 5 раз. После прибавок на носке вяжем 24 СН,  

и делаем прибавки на пятке:1 СН, 2 СН в одну петлю (прибавка), 1СН, и еще 

1 СН в основание цепочки из 3 ВП подъема, СС. (90 петель) 

 

Завершаем ряд соединительной петлей в первый столбик ряда.  
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ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПОДОШВЫ 

Размер 0 – 3 месяца 

Нить, которой вязали подошву, отрезаем.   

1 ряд: Берем подошву лицевой стороной к себе. Первые два ряда я провяжу 

белым цветом. 

Присоединяем нить, 1 ВП подъема (за столбик не считаем), вяжем весь ряд 

СБН.  Крючок вводим под заднюю половину петли.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Передние половинки петель образуют линию по краю подошвы. 
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Замыкаем ряд в первый столбик (показано стрелкой на рисунке). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вот что должно получиться. Первый ряд готов! 
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2 ряд: 1 ВП подъема (за столбик не считаем), вяжем весь ряд СБН за обе  

половинки петли.  

 

Старайтесь вязать столбики одинакового размера! 

Завершаем ряд соединительным столбиком в первый столбик ряда. 

3 ряд: меняем нить на другой цвет (по желанию, можно продолжить этим 

же цветом). 

1 ВП подъема (за столбик не считаем), в эту же петлю провязываем СБН. 
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Весь ряд вяжем СБН за обе полупетли предыдущего ряда. 

 

Завершаем ряд соединительным столбиком в первый столбик ряда. 
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4 ряд: 1 ВП подъема (за столбик не считаем), вяжем весь ряд СБН за обе  

половинки петли. 

 

Завершаем ряд СС в первый столбик ряда.  

Нить не обрезаем, продолжим ей же вязать мысок! 

Высота бортика должна быть примерно 1,2 – 1,5 см. В зависимости от вашей 

плотности.  

Для размеров 3-6 вяжем 4 ряда бортика. 

На размер  6 – 9, 9-12 месяцев нужно провязать 5 рядов, тогда бортик 

будет примерно – 1, 7 см.  

Можно провязать 3 ряда белым цветом, 2 ряда другим. Либо, наоборот, на 

Ваше усмотрение. 

 

 

Видео вязания верхней части подошвы    

 

 

https://youtu.be/y5q6aZ0gnv8
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МЫСОК пинетки 

Размер 0 – 3 месяца 

Складываем подошву пополам, находим середину. 

Отмечаем маркерами 18 петель для мыска (9 петель влево и 9 вправо, от 

середины подошвы).  

Проверяем, чтобы маркеры располагались симметрично.  
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ВЯЖЕМ мысок 

Схема убавок 1 ряда  

 

 

 

1 ряд: 1 ВП, вяжем СБН до первого маркера.  

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СБН с общей вершиной, 1 СБН*, 

и так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  
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После того как сделали  убавки, вяжем до конца ряда СБН, замыкаем ряд СС 

в первый столбик ряда. 
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2 ряд: в этом ряду помимо убавок на носочке, нужно будет сделать 2 

убавки на пяточке. 

Складываем подошву пополам, находим середину (на фото показана 

стрелочкой). Отсчитываем по 5 СН в каждую сторону, отмечаем маркерами 

(всего 10 СН). 
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3 ВП подъема (либо столбик подъема), вяжем до первого маркера. 

Маркер снимаем, и провязываем еще один СН.  

Делаем первую убавку: 2 незаконченных СН с общей вершиной. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Затем отмечаем петли для убавок на мыске. Складываем подошву пополам, 

находим середину. 

Отмечаем маркерами 18 петель для мыска. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

После того как отметили петли на мыске, продолжаем вязать СН до маркера. 
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Схема убавок 2 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  

 

После того как сделали убавки на мыске, продолжаем вязать до следующего 

маркера, недовязывая 2 петли.  
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На этих двух петлях, провязываем еще одну убавку на пяточке (2 

неоконченных СН с общей вершиной). 

 

И оставшиеся петли на пяточке, провязываем СН, замыкаем ряд СС. 
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3 ряд: меняем цвет пряжи (в моем случае - белый). 

3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до убавок на мыске. 

 

Складываем подошву пополам, находим середину. 

Отмечаем маркерами 18 петель. 
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Схема убавок 3 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

После того как сделали убавки, вяжем СН до конца ряда, СС. 
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4 ряд: 3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до первого маркера. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Схема убавок 4 ряда  

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 3 раза, всего должно получиться 4 убавки. После того как сделали 

убавки, вяжем СН до конца ряда, СС. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Видео. Мысок         

https://youtu.be/Y2m-MwcLoIA
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Мысок пинетки на 3-6 месяцев 

Схема убавок 1 ряда  

 

 

 

Вяжется также как и мысок на 0-3 месяца, за исключением 4 ряда, там мы 

делаем не 4 убавки, а 6. 

Отмечаем маркерами 18 петель для мыска. 

1 ряд: 1 ВП, вяжем СБН до первого маркера. Маркер убираем, вяжем: *2 

незаконченных СБН с общей вершиной, 1 СБН*, и так еще 5 раз, всего 

должно получиться 6 убавок.  

После того как сделали  убавки, вяжем до конца ряда СБН, замыкаем ряд СС 

в первый столбик ряда. 

2 ряд: в этом ряду помимо убавок на носочке, нужно будет сделать 2 

убавки на пяточке. 

Складываем подошву пополам, находим середину. Отсчитываем по 5 СН в 

каждую сторону, отмечаем маркерами (всего 10 СН). 

 

3 ВП подъема (либо столбик подъема), вяжем до первого маркера на пяточке. 

Маркер снимаем, и провязываем еще один СН.  

Делаем первую убавку: 2 незаконченных СН с общей вершиной. 

Затем отмечаем петли для убавок на мыске: складываем подошву пополам, 

находим середину. Отмечаем маркерами 18 петель для мыска. 

После того как отметили петли на мыске, продолжаем вязать СН до маркера. 

Схема убавок 2 ряда  

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  
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После того как сделали убавки на мыске, продолжаем вязать до следующего 

маркера (на пяточке), недовязывая 2 петли. На этих двух петлях, 

провязываем еще одну убавку (2 неоконченных СН с общей вершиной). 

И оставшиеся петли на пяточке, провязываем СН, замыкаем ряд СС. 

3 ряд: меняем цвет (в моем случае - белый). 

Отмечаем маркерами 18 петель мыска. 

3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до первого маркера. 

Схема убавок 3 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  

После того как сделали убавки, вяжем СН до конца ряда, СС. 

4 ряд: отмечаем маркерами 18 петель мыска. 

3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до первого маркера. 

Схема убавок 4 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок. После того как сделали 

убавки, вяжем СН до конца ряда, СС. 
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Мысок пинетки на 6-9, 9- 12 месяцев 

Схема убавок 1 ряда  

 

 

 

Отмечаем маркерами 24 петли для мыска (12 петель влево и 12 вправо, от 

середины подошвы). 

1 ряд: 1 ВП, вяжем СБН до первого маркера.  

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СБН с общей вершиной, 1 СБН*, 

и так еще 7 раз, всего должно получиться 8 убавок.  

После того как сделали  убавки, вяжем до конца ряда СБН, замыкаем ряд СС 

в первый столбик ряда. 

2 ряд: в этом ряду помимо убавок на носочке, нужно будет сделать 2 

убавки на пяточке. 

Складываем подошву пополам, находим середину. Отсчитываем по 5 СН в 

каждую сторону, отмечаем маркерами (всего 10 СН). 

 

3 ВП подъема (либо столбик подъема), вяжем до первого маркера (на 

пяточке). Маркер снимаем, провязываем еще один СН.  

Далее делаем убавку: 2 незаконченных СН с общей вершиной. 

Затем отмечаем петли для убавок на мыске: складываем подошву пополам, 

находим середину. Отмечаем маркерами 24 петли для мыска (12 петель влево 

и 12 вправо, от середины подошвы). 

После того как отметили петли на мыске, продолжаем вязать СН до маркера. 

Схема убавок 2 ряда 
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Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 7 раз, всего должно получиться 8 убавок.  

После того как сделали убавки на мыске, продолжаем вязать до следующего 

маркера (на пяточке), недовязывая 2 петли. На этих двух петлях, 

провязываем убавку (2 неоконченных СН с общей вершиной). 

И оставшиеся петли на пяточке провязываем СН, замыкаем ряд СС. 

3 ряд: меняем цвет (в моем случае - белый). 

Отмечаем 18  петель для убавок на мыске. 

3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до первого маркера. 

Схема убавок 3 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной, 1 СН*, и 

так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок.  

После того как сделали убавки на носке, вяжем СН до конца ряда, СС. 

4 ряд: Отмечаем 18  петель для убавок на мыске. 

3 ВП (либо столбик подъема), вяжем СН до первого маркера. 

 

Схема убавок 4 ряда  

 

 

 

Маркер убираем, вяжем: *2 незаконченных СН с общей вершиной (убавка), 1 

СН*, и так еще 5 раз, всего должно получиться 6 убавок. После того как 

сделали убавки, вяжем СН до конца ряда, СС. 
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ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ПИНЕТКИ 

Размер 0 – 3 месяца 

Отмечаем маркерами 26 петель, для этого складываем пинетку пополам и 

отсчитываем по 13 петель в каждую сторону.  

1 ряд: снимаем первый маркер,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

делаем 2 ВП подъема (считаем за столбик), начиная со следующей петли, 

вяжем 25 СБН, всего 26. 
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2 ряд:1 ВП (за столбик не считаем), вяжем 26 СБН, начиная с первой петли. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вот что должно получиться. Нить обрезаем. 

 

Для других размеров отмечаем: 

3-6 месяцев –30 петель; 

6-9 месяцев - 34 петли; 

9 – 12 месяцев - 38 петель; 
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Обвязка верхней части пинеток 

Находим середину пяточки пинетки, вводим крючок, делаем 1 ВП подъема. 

Обвязываем верх пинетки СБН. 
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Для плавного перехода довязываем до края, делаем 1 ВП и следующий СБН 

провязываем между двумя рядами (указано стрелочкой). 
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На другой стороне вяжем аналогичным образом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вот что должно получиться. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обвязка верха пинетки. Видео    

https://youtu.be/6n4s_fUENM8
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Прячем кончики 

 

Прячем кончики. Видео   

 

Вот как выглядит изнаночная сторона пинетки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/NkGXIJWmlhE
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Декоративные элементы подошвы. 

Размер 0 – 3 месяца 

Отмечаем маркерами 32 петли, для этого складываем пинетку пополам и 

отсчитываем по 16 петель в каждую сторону.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), вяжем 31 СН, всего 32. 
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2 ряд: 1 ВП (за столбик не считаем), 5 СБН, 22 СН, 5 СБН. 
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Для других размеров: 

1) 3-6 месяцев – отмечаем на подошве 36 петель. 

 

1 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), вяжем 35 СН, всего 36. 

2 ряд: 1 ВП (за столбик не считаем), 5 СБН, 26 СН, 5 СБН. 

 

2) 6-9 месяцев - отмечаем на подошве 40 петель. 

 

1 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), вяжем 39 СН, всего 40. 

2 ряд: 1 ВП (за столбик не считаем), 7 СБН, 26 СН, 7 СБН. 

 

3) 9 – 12 месяцев - 44 петли; 

 

1 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), вяжем 43 СН, всего 44. 

2 ряд: 1 ВП (за столбик не считаем), 7 СБН, 30 СН, 7 СБН. 

 

Декоративный элемент подошвы на носочке. 

Отмечаем маркерами 6 петель, для этого складываем пинетку пополам и 

отсчитываем по 3 петли в каждую сторону.  

Можно взять большее количество петель (7 – 8), на ваше усмотрение. 
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1 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), вяжем 5 СН, всего 6. 

2 ряд: 3 ВП (считаем за столбик), 2 СН, убавка (2 СН с общей вершиной), 1 

СН. 

Оставляем нить для пришивания, отрезаем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вяжем декоративные элементы. Видео    

 

 

Пришиваем декоративные элементы. Видео   

https://youtu.be/61HKMrNC_e4
https://youtu.be/LsoAspWU8Pw
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ЯЗЫЧОК ПИНЕТКИ 

Размер 0 – 3, 3 – 6  месяцев 

Схема  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Набираем цепочку из 15 ВП 

1 ряд: провязываем 1 СН в 5 петлю от крючка, далее вяжем еще 10 СН (всего 

12).  
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2 ряд: 3 ВП подъема (считаем за столбик), 1 СН в ту же петлю, откуда вязали 

3 ВП (прибавка), 9 СН, 2 СН в одну петлю (прибавка), 1 СН. Всего – 14 СН. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ряд: 3 ВП подъема (считаем за столбик), 1 СН в ту же петлю, откуда вязали 

3 ВП (прибавка), 11 СН, 2 СН в одну петлю (прибавка), 1 СН. Всего – 16 СН. 
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4 – 5 ряд: 3 ВП подъема, 15 СН (всего 16). 

 

6 ряд: 1 ВП подъема (за столбик не считаем), 15 СБН, к 16 СБН 

присоединяем нить другого цвета. Белую нить не отрезаем! 
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7 ряд: 2 ВП подъема (считаем за столбик), начиная со следующей петли, 

вяжем 15 СБН (всего 16). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 ряд: возвращаемся к белой нити, протягиваем ее вверх и вяжем следующим 

образом: 2 ВП (считаем за столбик), 1 СБН, 12 ПСН, 2 СБН. 
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Схема вязания язычка на размер 6 – 9,  9 – 12 месяцев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Краткое описание схемы: 

Набираем цепочку из 17 ВП 

1 ряд: провязываем 1 СН в 5 петлю от крючка, далее вяжем еще 12 СН (всего 

14 СН); 

2 ряд: 3 ВП, прибавка, 11 СН, прибавка, 1 СН – всего 16 СН; 

3 ряд: 3 ВП, прибавка, 13 СН, прибавка, 1 СН – всего 18 СН; 

4 – 7  ряд: 3 ВП, 17 СН. 

8 ряд: 1 ВП (за столбик не считаем), 17 СБН, к 18 СБН присоединяем нить 

другого цвета. Первую нить не отрезаем! 

9 ряд: 2  ВП (считаем за столбик), 17 СБН – всего 18 ; 

10 ряд: возвращаемся к первой нити, протягиваем ее вверх и вяжем 

следующим образом: 2 ВП (считаем за столбик), 1 СБН, 14 ПСН, 2 СБН. 

Нить отрезаем, прячем кончики! 

 

Вяжем язычок. Видео   

https://youtu.be/5zwvjVUz2E0
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Ярлычок  

Схема 

 

 

 

 

Описание: 

Набираем цепочку из 9 ВП 

1 ряд: провязываем 1 СН в 5 петлю от крючка, далее вяжем еще 4 СН (всего 

6).  

 

 

 

 

 

 

2 - 4 ряд: 3 ВП, 5 СН (всего 6 СН); 

Оставляем нить, чтобы пришить ярлычок к пинетке. 

 

 

 

 

 

 

Видео: пришиваем язычок. Вяжем ярлычок, пришиваем. 

https://youtu.be/bZRYmx1JIZU
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ВТО (влажно – тепловая обработка). 

После того, связали обе пинетки их можно постирать (если есть такая 

необходимость), и аккуратно отпарить. 

Внимание! Пинетки из пряжи, в которой есть акрил, отпариваем лишь 

слегка. На режиме шерсть! 

Пинетки из хлопка – отпариваем спокойно на режиме хлопок. 

ШНУРКИ 

Вяжем шнурки крючком №2. 

Для размера 0 – 3, 3- 6 месяцев  - 50 – 55 см; 

6-9 мес, 9-12 мес – 55 – 60 см. 

Вяжем шнурки. Видео     

 

 

Прячем кончики в шнурке. Видео   

 

 

 

 

 

 

 

 

Ровных петелек и приятного вязания! 

https://youtu.be/b363DLvhqsQ
https://youtu.be/3ILR8tcqDhQ

